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КаДади. Осудила його більшість організованого робітниц- ! ми, ті що працюємо в цій [коли нам було лекціє? Ніно-1 Як відомо. Америка з бага- 
__ » оцінюючи цю подію зі свого робітничого становища- А ( інституції, не дише україн- ли не було, й не буде. А ’ тьох причин перебуває на да-
" » дальшу черг>_виступили з своїм словом 1 фермері. ські робітники Вінніпегу, але дружними солідарними силами І деко кращому стані від усіх

На конвенції Об'єднаних Фермерів Албертн (Юнайтед Фар- наші організації, читачі нашої: ми й тепер багато зробимо . капіталістичних країн, тнмча- 
мерс оф Алберта), що відбулась 17. — 20. січня ц. р. в Келга- преси, симпатики нашої орта-: Так починаймо-*! Від 15. лю-; сом, як такі країни, як Англія, 

!ри, була преиожеяа резолюція з домаганням встановити зио- нізаційно-освітньоі праці по ці- Того до 15 березня попрацюй- \ переживають серйознішу крі- 
ву торговельні і політичні зносини з Радянським Союзом та лій Канаді відстали від життя ио щиро як в організаціях, так Зу

; осуджуюча уряд Кінга за зірвання тих зносин. Спершу дехто на два роки. : і з поодинока для сплати довгу Найхарактернішою ознакою""
з імперіалістично настроєних делегатів правого крила оборо- Ми не раз вже так відставали ! на нашій центральній інстмту внутрішньої крізи ангдійсько- 
няв зірвання зносин з Радянським Союзом, вказуючи на факт. Потім всіма силами старалися ції Кожний і кожна по цілій 

, що “матірна країна' (Велика Британія) таке зробила, отже,му- наздігнати втрачене. Ми нав- Канаді внесім частинку своєї 
сіло це статися не без добрих причин. Вони заявляли, що ніби чнлися так робити: маємо пло- праці, щоб зменшити довг го

ро фариері в Канаді не повинні сумніватися в тому, що це було щу під будову, а до того ідей го будинку, в якому редагу-
: півторисоткн в банку готівки ються, друкуються і з якого 

Але виявилося, що за винятком декількох одиниць, всі при- ; — будуємо будинок вартости розходяться до цілій Канаді й 
сутні на конвенції делегати мали 'зовсім другий погляд на цю 15 тисяч доларів. А потім прі- по світі наші газети й журна- 
справу. Виступили промовці проти зірвання зносин з Радян- рмо, з останнього тягнемося, ли, в якому містяться наші 
ським Союзом, гостро осуджуючи поступок уряду Кінга. Між щоб сплатити довг. центральні комітети, що нас
ними були й такі, що прекрасно розуміють значіння проти-j Так робив наш центр в 1918 об’єднують, в якому вчаться 
радянської акції -бритійського консервативного уряду. Вони році, так після него почали ро- десятки молодих курсантів на 

і вияснили дуже правильно становище Радянського Союза і йо- бити всі инші місцевосте, так Вищому Освітньому Курсі для 
го значіння для всіх працюючих, а в тому числі і дія канадій- знову зробив центр в 1926 році, того, щоб навчившись — роз- 

Winnipeg, Man., Canada ‘ Ських фермерів; показали, як імперіалістичні країни бажають А тепер мусимо наздоганяти, несли це знання всюди по Ка
зни щити Радянські Республіки і що фермері повинні стате на Мусимо, бо так сказав Девятнй наді між дорослих і дітей 
захист своїх братів селян та робітників у радянській країні. З'їзд ТУРФДім, бо цего вима- українських робітників і фар- 
На захист Рад Союза виступали навіть старі, піонери західньої гає'життя й обставини мерів
Канади, які нагадували конвенції, що їхні власні сини згинули Місяць від 15. лютого до 15. Памятаймо-ж: місяць від 15. 
у СВІТОВІЙ війні На фронті І говорять ВОНИ не ЯК ЯКІСЬ пустомели, березня цего року буде ТИМ, ЛЮТОГО до 15. березня це 
що свій патріотизм виявляють лише вимахуванням бритій- в ЯК0Му ми хоч на" pjx мусимо місяць ударної кампанії по ці-

підогнати свою організацію Лій Канаді для сплати довгу 
вперед. Говорю в то*іу розу- нашої центральної, інстутиції 
мінню, що ^мусимо дворічний — будинку друкарні й школи 
час нашої гіідсталости зменши- У Вінніпегу. Верімся в тому 
ти щонайменше хоч на рік. місяці до праці!

Тяжко нам це зробити, але
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го капіталізму є те що най
головніші прибутки капіталі
сти одержують не з промисло
восте, а з довозу та торгова! 
кольоніяльними 
Таким чином, тепер в Англії 
не вигідно витрачати коште на 
дальше промислове будівниц
тво та на технічну раціоналіза
цію — далеко вигідніше одер
жувати прибутки з торговці 
та з банківських операцій. 
Тов. Бухарім характеризує цей 
стан англійського капіталу, як 
перехід до паразитарного існу- ' 
вання.

Отже внутрішні протиріччя 
капіталізму, далеко більше да
ють себе відчувати і в Англії 
і в иншнх європейських краї
нах, порівнюючи до Америки, 
і стоять на перешкоді соція.і- 
зрадникам в справі “америка
нізації" робітничого руху.
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
шш але робочого жюжу — виходить тре роїв ва твжхса*

*■ у ві»горож, четвер і суботу.
Ьвхіс Робітничо-Фермерське Вахвванче Товариство, іаїжкороороваие і зроблено так, ЯК СЛІД було. продуктами.1 МввігчбІ. Режиме. кхмВостршш і друкарні міститься в Українській Ро

бітничім Домі, ва poll вуїавь Прічарх і Мекі ресор, у Bummer у. Мав.
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ГОТУЙТЕСЯ ДО СВЯТКУВАННЯ ДЕСЯ
ТИЛІТНЬОГО ЮВІЛЕЮ ТУРФДІМ. ським прапором.

Збагнувши сентімент конвенції, провінціональний міністер 
рільництва, Джордж Гулі і, постарався справу усунути з рель- 
сів. Він хитро заявив, що відновлення зносин з Рал Союзом 
побажане, вказуючи на факт, що от коней можна туди прода-

В місяці березні, цего року, буде десять років ВІД того 
часу, як у Вінніпегу засновано нашу сьогодні одиноку на всю 
Канаду, всекраеву, українську, робітничо-фермерську, куль
турно-освітню організацію — Товариство Український Робіт- ти- але порадив, щоб резолюцію залишити, не голосуючи над

ньою ні за, ні проти, бо, мовляв, вже й так робляться старання 
відновити торговельні зносини між Великою Британією а Рад. 
Союзом. Хтось зробив внесок, щоб резолюцію залишити без 
вирішування. Внесок цей швидко принято, поки делегати

Волинець,
ничо-Фармерський Дім (шо в печатках звалася — Стоварншен- 
ия Український Робітничий Дім). Це буде ювілей десятиліт
нього існування й діяльносте иеї нашої найбільшої культурно- 
освітньої Інституції.

ЗАМІТКИ.
ЛЮДИ, ЯКИХ МИ ПОВИННІ ЗНАТИ, “Не туди заїхали, де думали”.

Плаче якийсь “екс-міністер” 
С. Самарський в петлюрів
ськім “Тризубі", що “не туди 
заїхали, де думали". А“вінні- 
пегський православний орган 
підтягає й собі.

Воно правда, що краще бу-. 
до бути міністрами та секрета
рями в диильоматичнмх місіях. 
Гроші добрі, повага, робити 
нічого, хіба часом ножичками 
нігті обтинати...

Треба тим плаксунам засла
ти свої голови до шаповалів- 
ського університету в Празі, 
то відтак вже заїхали-6 туди, 
де думали...

Що можна сказати в трох 
словах?

На ник.міді Григоріїва.
Голова: “Я позволю ставити 

питання, але дуже коротко, ли
ше в трох словах".

Слухач: “Це неможливо в 
трох словах”!

Голова : “Можливо".
Багато слухачів: “А що-то 

ви, пане голова, думаєте?
Голова: “Спокій”!
В салі замішання .
Один слухач rVT Іане голова, 

я маю питання, і скажу його 
лише в трох словах, так, як 
ваша конституція вимагає”!

Голова: “Лише в трох сло
вах"!

Голоси: “Хай буде хоч в де
сятьох"!

Голова: “В трох словах мо
жна поставити питання і виска- 
зати всю правду". ,

Один слухач < самого заду: 
“Григоріїв діН^рий брехун".

На салі оплески.

спамяталися, в чому справа.
Але делегати лівого крила не дали за виграну. На слідую

чий день вони зробили внесок, щоб над цею резолюцією ще 
раз застановитися. Внесок їх принято і на цей раз в дискусії 
взяло участь багато делегатів. Ще більше й краще вияснили 
вони дійсний стан в Радянському Союзі і пятнували проти- 
рд-дямські брехні капіталістичної преси.

Коли-ж остаточно резолюцію дано, було під голосування, 
то її приняла конвенція майже одноголосно. На слідуючий

Ювілей десятилітнього існування й діяльносте ТУРФДім 
повинні ми гідно відсвяткувати. Не тому треба відсвяткувати 
його, що минуло десять років, але тому, що за цих десять 
років свого існування ТУРФДім виконало величезну культурно- 
освітню працю між українськими робітниками й фермерами 
в Канаді І має такі заслуги та досягнення, що ними маємо 
право тішитися і на них треба звернути увагу тих, шо ше не 
розуміють значіння нашої організації і до ньої не належать.

Отже ювілейне свято ТУРФДім не має бути якою небудь 
беззмістовною святочно-парадною маніфестацією, але святом'^нь буржуазна преса по всій Канаді та Злучених Державах це 
виявлення праці, досягнень та цілей нашої організації, святоч- ликим шрифтом подала вісти про ухвалу конвенції Об єднаних 
ним многократно збільшеним змаганням збільшити її членство, ФаРмеР1в Алберти, порівнююче найпоступовішоі 3 усіх фар- 
поширити її впливи, зробити її ше міцнішою й кориснішою. меРських організацій в Канаді. Цю резолюцію, а також і де- 
Це свято вимагає від нас всіх ше більш інтенсивної праці, яка які і,,ші сьогорічні важливі ухвали організованих фармерів

Алберти, належить вітати, як прояв їхнього дальшого поступу, 
від якого на десятки років відстали позаді консервативні 
трейд-юнії ПО ІНДУСТРІАЛЬНИХ осередках.

Академик Д. 1. Багалій — з нагоди ювілею 50-річної 
наукової діяльносте

ються певними рисами, які він 
здобув у школі свого вчителя 
Антоновича.

Академик Багалій найбільше 
зробив для дослідження ми
нувшини Слобожанщини, того 
“дикого поля”, Куди він прий
шов для культурної праці з-за 
Дніпра так само, як колись по
верх 200 літ тому прийшли з 
того-ж Правобережжя в тяжку 
годину для українського жит
тя “Черкаси”, шо принесли з 
собою свою культуру та поча
ли заселяти степ.

Академик Д. Багалій був і є 
найкращим знавцем історії 
Слобожанщини.

З нагоди 250-річного ювілею 
м. Харкова — проф. Д. Багалій 

1883 року обраний Харків- написав історію міста Харкова 
ським Університетом на доцен- за 250 років. Ніодне місто в 
та, Д. Багалій переїхав до Хар- межах кол. Росії не мало та- 
кова і з того часу аж до на- кої повної історії, 
ших днів працює на Слобожан- Після жовтневої революції 
шині, що для цього стала за акад. Д. Багалій став на радян- 
другу батьківщину, як профе- ську пдятформу і продовжує 
сор вищої школи та науковий працювати на науковому _ га 
і громадський діяч.

За цей час наукова творчість- В останніх 
Д. Баталія дала багаті наслід- акад. Д. Багалій стоїть на груп
ки: з під його пера вийшло ті матеріалістичного розумін- 
2І7 праць. Звичайно, тут є ІІЯ історії і ось вже кілька ро- 
невеличкі праці в де-кілька кго працює Над складанням на- 
сторінок і великі розвідки уково-популярного курсу І£ТО- 
більш як на 20 аркушів. ; рі* України з маркерського

Історичні праці академича погляду, 
торкаютьря історії Слобідської [ Нині Д. Багалій є академи- 
України, лівобережної, півден- ком Всеукраїнської Академії 
ної та рухів XIX ст.; окрему Наук, Головою Шевченківсько- 
групу становлять праці в істо- го Інституту та ^іауково-до- 
ріографії та загальні курси. слідчої катедри історії україн- 

Праці Д. Багалія відзнача- ської культури.

Українська Академія Наук та 
українське радянське суспіль
ство святкували недавно п’яти- 
десятирічний ювілей наукової 
діяльносте видатного члена 
Академії та громадського ді
яча Д. Багалія. Академик Д. 
Багалій народився в J857 році 
в Київі, середню освіту здобув 
у київській гімназії та на істо
рично - фільольогічному фа
культеті Київського Універси
тету. Учень відомого істори
ка проф. В. Б. Антоновича. Д. 
Баталій відразу прилучився до 
так званої київської школи, 
себ-то до того напрямку в істо
ричній науці, на чолі якого 
стояв Антонович і що вивчала 
історію давньої України.

й є всьою цінністю нашої Інституції.
Всі відділи ТУРФДім повинні негайно почати приготування 

до цего нашого свята. Відділи братніх організацій треба за
просити до співучасте в ньому. Негайно повинні бути вста
новлені широкі ювілейні комітети, шо мають поробити всі 
необхідні приготування до ювілейного свята. В першу чергу 
належить вирішити найвідповіднініий день (або два дні, як
що відділ міг би влаштувати, наприклад, святочну виставу 
якоїсь відповідної п’єси, а також святочний концерт-мітінг) 
святкування цего ювілею в березні," бо не ВСІМ місцевостям 
буде вигідний один день, якщо його встановлено-6. Потім
треба добре обдумати програму свята, при чому не треба за- Я не є вінніпегський патріот! ґу Українці, що до чисельно- 
6уваги, шо найважливіше в цій програмі має бути те, шо ви- Я не хвалитиму Вінніпегу тіль- ста, є 3-ою з ряду народністю, 
явить корисну працю й досягнення ТУРФДім. Треба визначити ки за те, що він Вінніпег. 1 не і Тому то Вінніпег став центром 
промовців, що повинні заздалегідь добре підготовити змістовні хвалитиму його взагалі. Я го- ' організаційного й культурно- 
промови, в ірих треба вияснити ціли й завдання ТУРФДім, дорити му про Вінніпег, як про освітнього життя українських 
Історію його розвитку й праці, його досягнення, плями й пер- наш, український, робітничо- працюючих мас Канади, 
спективи на майбутнє. Для цего матеріял е у “Робітничо-Фар- фармерський організаційний і ■ Вінніпег не був одиноким мі- 
мерському Календарі", у річних звітах ТУРФДім та в “Україн- культурно-освітній центр, яким стом, де. започаткувала свій 
ських Робітничих Вістях", його треба совісно вивчити і при- він по суті є. ! розвиток українська робітни-
готовнти для коротких, але змістовних й ясних та зрозумілих Мені навіть дивно, що до це- чр-фар.мерська преса. Ні, бу- 
промов. Драматично-співацькі гуртки та орхестри повинні го часу ніхто про це не го'во- пі спроби ка заході, були й на
підготовити концерт або-ж інші підприємства так, шоб на них рив, не писав, хіба що мимохо-, сході. Але Вінніпег залишився
могли вони виявити свої найбільші та найкращі досягнення. 4ом, між иншим. _! одиноким містом, де україн-

Найголовніше, не треба забувати про те, щоб ювілейне А Вінніпег таки є центром ська робітничо - фармерська
свято виббристати для приєднання більше членів та членкннь організаційного й освітнього, преса пустила глибоко корін-
до організації та для піддержання її матеріяльно, особливо а останніми роками й культур- ни, розгалузилася й нині непо- 
для допомоги сплаті довгу на будинкові школи й преси у Він- ного життя українського ре- хитно бореться за краще жит- 
ніпегу. Все це треба мати на увазі при вкладанню програми бітництва й фармсрства в Ка- тя працюючих, 
святкування і приготування. Центральний Виконавчий Комітет наді. Центром просто природ- Вінніпег не був одиноким 
ТУРФДім охогно допомагатиме в цій справі дальшими ‘подріб- ним — завдяки свому геогра- першим містом, в якому запо- 
иішимн поясненнями й порадами. А цим разом кличе все фічному положенню. чатковано будову Укр. Роб.

Вінніпег положений в такій Дому. Але Вінніпег був оди-

НАШ ОРГАНІЗАЦІЙНО-ОСВІТНІЙок.1
*

j культурному полі.
своїх працях

членство ТУРФДім негайно почати приготування до цего ве
ликого свята нашої організації, шоб воно увійшло в історію частині Канади де схід сполу- 
ТУРФДІм, як один з найкращих моментів у його розвитку.

нокнм першим містом, де збу
довано найбільший будинок, ^ 
який за 8 літ свого існування 
став тісний і не вистарчаючий 
для тої мети, для якої його 
збудовано. До него прибудова- ç. 
но другий майже такої самої 
вартости і ніхто не може запев
нити нас, що за кілька років й 
той не буде тісний." Бо зараз 
в цему новому будинку вже за- 
нято кожний кутик. І не тіль
ки занято, але й ще здалося-б 
з кілька кімнат та хоч з одна 
саля на 50 — 60 душ. І це тіль
ки один рік і два місяці мину
ло, як до того нового примі
щення перенеслися наші газе
ти й офіси центральних комі
тетів.

На цему місця ми не згаду-, 
ватимем про те, як заскоро нам 
прийдеться говорити і чи вза
галі прнйдеться — про по
більшення приміщень нашого 
центру. Само життя покаже, 
а ми вперед життя не забігає
мо. Буде надто добре, коли 
ми будемо йти в ногу з жит
тям, коли ми не будемо лиша
тися позаді життя.

А ми таки дещо лишаємося.
Говорячи про нашу центральну 
інституцію — ми збудували її, 
вже 14 місяців в ній працюємо, 
значить, йдемо в ногу з жит
тям. Коли-ж ми скажемо, що Отже й серед європейських 
працюємо в інституції, збудо- соціалістів, поширена тепер 
ваній за позичені гроші, то... теорія про те, щр капіталізм 
тут ми о стали на два роки по- входить у нову добу, у добу 

від життя. Остали на два найліпшої організації народ- 
від життя не лише j нього господарства, яке саме

Нова українська приповідка.
Православний собор рос на

дається, а редактор петлюрів
ської газети лементує, де поді- » 
лося 23,000 доларів!

Чому?
Чому “народні”, а найбільше 

петлюрівські газети у Вінніпе
гу не помістили ані одного 
протесту проти розвязашія Ро
бітничо-Селянського Комітету 
у Львові польською шляхець- 
ко-фашістською владою?

Щоби цим не образити поль-.- 
ських панів і її консулят тут в 
Канаді.

Автократ проти автократії.

чується з заходом. Вінніпег 
— середина Канади.

Чому у Вінніпегу побудова
но центральні .інституції наших 
організацій? Чому у Вінніпе
гу- видається ^ся наша пресам 
Чому, нарешті, у Вінніпегу 
згромадилися всі головні укра
їнські інституції та вся україн
ська преса в Канаді?

Знову-ж таки тому, що тут 
сполучується схід з заходом.

Коли ліберальний уряд Кінга в Оттаві без довгого вагання Схід індустріальний, захід 
пішов за жестом консервативного уряду Великої Британії І рільничий. Перша українська 
і зірвав торговельні та політичні зносини з Радянським Союзом, іміграція їхала блище до ріллі
то всякому ясно стало, що це був крок не лише розрахований _значить до Манітобн, потім
на те, щоб задовольнити реакційні, імперіалістичні елементи далі на захід. Час-ріна її зали- 
як у Великій Британії, так і в Канаді, але подиктований почут- шалася по дорозі на сході, про
там кольоніядьного послушенства й підпорядковання. Це був лєтаризувалася; друга частина, 
крок, що зовсім заперечив балаканині лібералів про те, «що, не найшовши 
мовляв, Канада вже сьогодні зовсім собі суверенна держава, 
не підлегла, а рівна Великій Британії.

Центральний Виконавчий Кимішсуі 
Товариства Укр. Роб.-Фарм. Дім. ТЕОРІЯ ЗРАДИ,

АЛБЕРТІЙСЬКІ ФАРМЕРІ ОСУДИЛИ 
ЗІРВАННЯ ЗНОСИН З С.Р.С.Р.

Висвітлюючи міжнародній собою Перейде на соціялістич- 
стан на XV. партійному з'їзді, ний лад. Через те, мовляв, 
тов. Бухарін в своїй доповіді треба допомогти корисній ор- 
найбільше з’осередив увагу на і анізаторській роботі капіта- 
спробах соціял-зрадників за лізму. в першу чергу, встанов- 
вести в Европі “американіза - Денним промислового миру, 
цію" робітничого^ руху. : Ця теорія має багато відтін-

Тов. Бухарін навів цілу ни ків, має таких представників 
зку фактів про те, як купуючи як Альберт Тома й Ото Бауер, 
за певні привілеї “білу кістку’’ — але ці відтінки е лише ріж- 
робітничої кляси, американ- ними засобами приховання са- 
ські капіталісте, за допомогою мої ганебної зрадницької су- 
продажної Американської Фс- ти. Хіба-ж невідомо, шо ко- 
дерації Праці, намагаються об- жний, тричі куплений, соціял- 
дурити решту робітників те- демократ, заплямований десяг- 
орією промислового миру. Бз- ками зрад справі робітничої 

вдосконаленими та кляси, завжди^шукає яку на
будь цитату з Маркса, навколо 
якої вишиває ріжнобарвні ви- 
зерунки чергової зрадницької 
провокації. Прете, європей
ській соціял-демократії до цьо
го часу дуже погано вдавлю
ся прищеплювати “американі
зацію” на європейському грун-

відповідного
Вил’ям Ґрін, президент Амер. 

Фед. Праці, сказав в одній із 
своїх промов, що ВІН Є IIро-

грунту лтя господарки на зем
лі, пролєтаризувліася на захо
ді, осідліа в містах; третя ча
стина й то головна, осідала на 
землі.

Дія тих, що йшли на землю, 
Вінніпег був якраз тим містом, 
в якому багато з них, не дій
шовши до мета (до рільничого 
господарства), залишалися на 
стало. Инші, покушавши гір
кої господарки на землі — лн- 
шали її й осідали у Вінніпегу. 
А пізніше вже й із старого кра
го іміґракти їхали впрост до 
“Вінніпки”. Тому то такі вели
кі, блмщі до океану міста, як 
МоЕгреал і Торонто, не мають 
такого чисельного українсько
го населення, яке має Вінніпег 
Тому то кажуть, що у Вінніпе-

гатьома
складними комбінаціями їм по
части щастить досягати де
яких успіхів. Так, наприклад, 
в Америці подекуди існують 
так звані “компанійні юнії, ку
ди входять і фабриканти і ро
бітники. Завдання “компаній- 
них юній" обедианими зусилля
ми поліпшувати виробництво, 
здобуваючи нові лихварські 
прибутки американському ка
піталові.

. Ніякісіньких дійсних причин дія зірвання зносин з Радян
ським Союзом Канада не мдіа. Уряд Кінга зірвав їх тільки то
му, що так зробив Баддвінів консервативний уряд Великої 
Британії. Як прийшлося Кінгові поясните свій поступок, то він 
так і визнав, що між Канадою а Радянським Союзом немає ні
яких причин до недружніх відносин і сварки, але зірвати зно
сини треба було, бо... бо в цьому переконали ка палійський у- 
ряд “документа з Лондону". Отак, коштом зірвання торго
вельних і політичних зносин з більшовицьким урядом, Кінг хо
тів виявити свою льояльність до бритійської імперії і¥ заспо
коїти бритійських імперія.!істів, що стлій були відноситися 
до нього з деяким недовіряй.

Цим поступко* уряд Кінга “може й задовольнив до певної 
міри імперіалістично настроєний, реакційний елемент серед на
селення Канади, але за те зовсім певно не придбав він собі біль
ше прихильників серед більше чи мецще поступових громадян
ських кол. Ного поступок зразу осудили ті буржуазні прогре
сивні угрупування, що змагають до дійсної незалежносте Ка
нади, оцінюючи його зі становища уявленої незалежної політа

ти автократичного урядництва. 
“Свобода слова, преси і зборів, 
не можуть існувати в країні, 
де урядництво контролює лю
дей, а не люди урядництво".

Розуміється, що ці слова не 
були сказані на адресу уряд
ництва Злучених Держав, ані 
на адресу урядництва А.Ф.П. 
Бо як в державнім урядництві, 
так і в урядництві А Ф.П., лю
ди не мають більше прав, як 
самі урядники.

Тому то Ґомперс перед 
смертю сказу “Гад блес авр 
амерікен інстйтюшенс”.

ТІ.
Звичайно, річ не в тім, що 

європейські зраднику чистіші 
на руку, рівняючи до їхніх аме
риканських колег. Річ не в 
тім, що вони й досі присяга
ються Марксом ; річ у тім, що 
стан Европи далеко відріжня- 
ється від стану хазяїна капіта
лістичного всесвіту—Америки.

Дратка.
Р9КИ
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